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Subiecte la testul grila de Informatica

Atentie! Daca nu este specificat altfel, primul element al unui tablou are indexul 0.

1. Se considera definitiile urmé&toarelor variabile:

char s[] = "102030405060";
char d[30];

Care este valoarea afisata de urmatoarea instructiune?

cout << strcat(strcpy(d, s + strlen(s) - 4), s + 8);

(a) 60506050 (b) 50506060 (c) 50605060 (d) 60505060

2. Fie elementele matricei m cu 5 linii si 5 coloane, cu elementul de pe prima linie si prima coloand aflat pe pozitia 0, 0:

0o 1 2 3 4
5 6 7 8 9
10 11 12 13 14
15 16 17 18 19
20 21 22 23 24

Avand in vedere ca n are valoarea 5 si variabila s a fost initializatd cu 0, ce valoare se va afisa dupa executia codului
urmator?

for (int i = n/2 + 1; i < n; i++)
for (int j = n - i/2 - 1; j < n - i/2 + 1; j++)
s = s + m[il[j];
cout << s;

(a) 40 (b) 126 () 42 (d) &2

3. Un beduin trebuie sa parcurga distanta dintre doua oaze din desert, avand la dispozitie o camila si n recipiente, fiecare
recipient avand 20 de litri de apa. Camila este extrem de indaratnica si nu acceptad sa care mai mult de un singur
recipient pe langa beduin si numai dupa ce bea 20 de litri de apé, apoi poate merge exact 105 km. La ce distanta
maxima trebuie si fie oaza destinatie daca beduinul are 5 recipiente? Indicatie: Beduinul foloseste un recipient pentru
a potoli setea camilei cu scopul de a cira restul recipientelor la o distanta pe care o poate parcurge cdmila dus-intors
de cate ori este nevoie.

(a) 157.5 (b) 176 (c) 281 (d) 325.5



4. Fie functiile de mai jos:

int fctl (int a, int b) { int fct2 (int a, int b) {
while (al!=b) while (a!=b)
if (a<b) if (a<b)
return fctil(a,b-a); b=b-a;
else else
return fctl(a-b,b); a=a-b;
return a; return a;
} }
int fct3 (int a, int b) { int fct4 (int a, int b) {
while (al!'=b) while (a!=b)
if (a<b) if (a<b)
return b=b-a; b=fct4(a,b-a);
else else
return a=a-b; a=fct4 (a-b,b);
return a; return a;
} }

Care dintre functiile de mai sus au acelasi rezultat indferent de valorile lui a si b, a>0 si b>07
(a) fctl, fct3 sifctd  (b) fetl, fet2 sifetd  (c) fet2, fet3 si fetd  (d) fetl, fet2 si fet3

5. O retetd de chec necesita urmatoarele ingrediente cu gramajele aferente: 200g zahar, 150g unt, 120g oud, 300g banane,
250g faina, 5g praf de copt si 20g nuci.

Ingredientele pot fi combinate separat intre ele sau pot fi integrate in compozitii. O comporzitie se poate obtine prin
combinarea a doud elemente. Un element reprezintd un ingredient sau o altd compozitie.

Timpul de combinare a doua elemente se calculeaza ca fiind suma gramajelor elementelor care se combina, transfor-
mata in secunde. De exemplu, pentru a combina 200g zahir cu 120g oud sunt necesare 320 secunde, iar pentru a
combina aceastd compozitie cu 20g nuci vor fi necesare inca 340 secunde.

La inceput, se combina untul cu zaharul, si, separat, faina si praful de copt. Nucile trebuie addugate/combinate la

final. Cand se combinid doud elemente trebuie folosita intreaga cantitate a celor doud elemente. Care este timpul
minim de preparare a retetei?

(a) 2655 secunde (b) 3865 secunde (c) 1045 secunde (d) 3700 secunde

6. Ce se afiseazi la executia urmitoarei secvente de cod?

int v[1 = {0, 13};

int wl[] {0, 2};

int i, j, p, q, expresie;

for(i=0; i<2; i=i+1) {
for(j=0; j<2; ++j) {

p = v[il;
q = wljl;
expresie = !(p ||l @ |l (p && !'q);
cout << p << " " << g << " " << expresie << endl;
}
}
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7. Fie urmadtoarea declaratie asociatd unei fractii:

struct FRACTIE {
int numarator;
int numitor;

}s

si prototipul functiei care calculeaza suma a doua fractii:

struct FRACTIE suma(struct FRACTIE, struct FRACTIE);

Functia suma aduna fractiile notate cu pl si p2. Care din variantele de mai jos este corecta?
(a) rez = suma(pl, p2);

cout << rez << endl;

(b) rez = suma(pl, p2);
cout << rez.numarator << "/" << rez.numitor << endl;

(c) rez = suma (FRACTIE pl, FRACTIE p2);
cout << rez.numarator << "/" << rez.numitor << endl;

(d) rez = suma(FRACTIE pl, FRACTIE p2);
cout << rez << endl;

8. Fie secventa de cod de mai jos. Daca in functia main, v este un vector cu n elemente intregi pozitive,  are o valoare
pozitivd, iar ¢ are valoarea 0, ce returneaza f(v,n,x,:) apelatd din main?

int f(int vI[], int n, int x, int i) {

if (i == n)
return -1;
if (v[i] == x)

return Xx;
return f(v, n, x, i + 1);

(a) Valoarea lui x, dacd = se gaseste in vectorul v, iar v este neaparat un vector sortat crescator.
(b) Programul este blocat intr-o bucla infinita.
)
)

(c

(d) Apelul returneaza intotdeauna valoarea lui x.

Valoarea lui z, daca = se gaseste in vectorul v, iar v este un vector cu elemente nesortate.

9. Care este ordinul de complexitate timp pentru urmatoarea secventa?

for (i = 0; i < n * n; i++) {
for (j = 0; j < n; j++)
s = s + 1 * j;
for (k = 0; k < n; k =k + 2)
s = s + k;
}

(a) n*  (b) n® (c) n®logn (d) n%logn



10. Fie urmatoarele structuri:

struct Punct {
int x,y;

};

struct Triunghi A
Punct pl[3];
s

Stiind ca variabila t este o variabila de tipul Triunghi declaratd cu Triunghi t; si cad punctele triunghiului au fost
initializate anterior, care dintre urmatoarele instructiuni verifici daca primul punct al triunghiului se afla in primul
cadran (ambele coordonate pozitive)?

(a) if (t.p[0] > 0)
(b) if (¢[0].p.x > O && t[0].p[1l.y > 0)
(¢) if(p[0]1.x > 0 && pl[1l.y > 0)

(d) if(t.pl0]l.x > 0 && t.pl[0].y > 0)

11. Fie definitia urmatoarei functii:
int f(int all, int n) {
int k = 0, pk =1, m = 0;
while(k>=0 && k<n && pk!=k && m<n ) {

pk = k;
k = alk];
m++;

s

3

return m;

}

Se considera apelul f(a, 10). Pentru care dintre urmatoarele tablouri functia f returneazi cea mai mare valoare?
(a) int a]] = {4,6,7,6,5,1,2,7,0, 3};
(b) int a[] = {4,6,7,8,5,1,6,8,0,9};
(c) int a] = {5,2,7,8,4,5,6, 8,0, 3};
(d) int a]] = {5,1,7,3,9,1, 2, 4,0, 8};

12. Intr-o secventa de cod corectd existd instructiunea

if (P ((x >= 3) && !'((x >= 3) && (y < 5))))
Expresia de test este echivalenta cu:

(a) (x >= 3) ||l (y < 5)
(b) (x < 3) Il (y < 8B)
(¢) (x < 3) && (y >= 5b)

(d) (x >= 3) && (y >= 5)



13. Se considera secventa de prelucrari de mai jos in care i = 1, k = 0 si n este un numar intreg pozitiv oricat de mare:

14.

15.

16.

Stiind c& operatorul [x] are semnificatia partii intregi a numarului x, care este valoarea variabilei k in urma executiei
secventei urmatoare?

cat timp i <= n executa
14 2%
Lke—k+1
(a) [loga(n)] (b) /2 (¢) 2*n (d) [loga(n)] +1

Fie urmatoarea functie:

int f(int a) {
int x, y;
x = a % 100;
y = x % 10;
x =x / 10;
if (x % 2 ==y % 2)
return 1;
return O0;

}

Stiind ca parametrul a are cel putin patru cifre, functia f:
(
(b

)
(c) verificd dacd numadrul transmis ca parametru este par.
(d)

a) verificd dacd ultimele dou cifre ale numarului transmis ca parametru au aceeasi paritate.

verificd dacd ultimele doua cifre ale numarului transmis ca parametru au aceeasi valoare.
verifica daca toate cifrele numérului transmis ca parametru au aceeasi paritate.

Fie G un graf neorientat cu n noduri. Daca G este complet, cate muchii pot fi taiate astfel incat structura rezultata
sa fie formata din doi arbori distincti?

(a) (n71)2(n72) (b) ’I’L(nzfl) (C) n2+2 (d) (n71)2(n72) +1

Se considera definitiile pentru matricea si functia de mai jos:

int A[I[4] = {
{6, 7, 9, 5},
{1, 6, 1, 5B},
{6, 8, 3, 9%},
{2, 5, 7, 3%},
};

void f (int M[4]1[4], int n, int k) {
int i, t;
for(i = k; i<n-k; i++) {
t = M[il[il;
M[i]l[i] = M[il[n-i-1];
M[i][n-i-1] = t;

}

Care este suma elementelor de pe diagonala principald a matricei A, dupad urmitorul apel al functiei f: f(A, 4, 1)?
(a) 19 (b) 16 (c) 18 (d) 17



17. Fie A un arbore cu o singurd radacing si n noduri (n > 3), in care fiecare nod care nu este frunza are exact doi fii
(fiu stang si fiu drept) si toate frunzele sunt pe acelasi nivel. Daca la toate nodurile interne se taie muchia citre fiul
drept, ce procent din numarul total de arbori care se formeazi reprezinta arbori cu un singur nod?

(a) 100% (b) 50% (c) 12.5% (d) 25%

18. Care este numarul maxim de frunze ale unui arbore cu o radacing si un numar total de 67 de noduri, in care fiecare
nod are cel mult doi fii?

(a) 34 (b) 32 (c) 38 (d) 36

19. Ce efect are codul urméator asupra matricei a?

int al3]1[3] = {{-1, o, 1}, {2, 3, 1}, {0, -1, -2}};
int f1, f2, i, j, ok, n = 3;
int k = n-1;

do {
ok = 1;
for(i=0; i < k; i++) {
if (i == 0)
f1 = f(alil, n);
else
f1 = £2;
f2 = f(ali+1], n);
if (f1 > £2)
for (j=0; j < n; j++) {
int v;
v = alil[j]1;
alillj] = ali+11[j]1;
ali+1]1[j] = v;
ok = 0;
}
}
k =k - 1;
} while(ok == 0);

Functia f apelata in secventa de cod data este de forma:

int f(int all, int n) {
int i, F;
F = al0];
for(i=1; i<n; i++)
if(ali] > F)
F = al[il;
return F;

(a) Codul va genera erori la compilare pentru ci nu putem transmite a[i] ca parametru pentru functia f definita
in enuntul problemei.

(b) Se face ordonarea matricei a in ordinea crescatoare a elementului maxim de pe fiecare linie, folosind metoda
selectiei;

(c) Se face ordonarea matricei a in ordinea crescitoare a elementului maxim de pe fiecare linie, folosind metoda
bulelor;

(d) Se face ordonarea matricei a in ordinea crescitoare a elementului maxim de pe fiecare coloani, folosind
metoda bulelor;



20. Ce se afiseaza la executia urmatoarei secvente de cod?

char s[20] = "Admitere AC 2022";
char v[20] = "vara";

int w[20], i, j, z;

for(i=0; s[il '= '\0'; i += 1)
z = i,

cout << i << endl;
for(i = 0, j = 0; s[il; i++) {

if(s[i] >= '0' && s[i]l <= '9') {
vIjl = slil;
wljl = v[j]l] - '0';
s[i]l = 0;
++3;
}
}
v[8] = 'H';

cout <<s<<endl;

cout <<v<<endl;

for(i=0; wl[il]; i++) {
cout << w[i] << "\n";

}
16 16 30 16
(a) Admitere AC (b) Admitere AC (©) Admitere AC 2022 (d) Admitere AC
a) 9029 2022 H “) 9022 2022
2022 2 2022 2

21. Se considera functia recursiva de mai jos:

functia f(n)
daca n <= 3 atunci
‘ returneaza 1;
altfel
| returneazi f(n—1)+ f(n—2)+ f(n—3)

Dacd primul apel este £(10), de cate ori se calculeazi f(4)?
(a) 24 (b) 21 (c) 35 (d) 15

22. Se considera doua matrice de numere intregi: A are m linii si n coloane, B are n linii si p coloane. Numéarul de inmultiri
elementare intre elementele matricelor A si B, realizate de algoritmul clasic de inmultire a celor doua matrice (bazat
pe definitia produsului a dous matrice) este:

() mxp+2x%n
(b) m*n—+nx*xp
(c) m+2%xn+p
(d) m*nxp

23. In limbajul C /C++, care dintre urméitoarele expresii este adevdrata pentru oricare doud numere intregi z si y diferite
de zero, atunci cand se verifica daca rezultatul impartirii este un numar intreg?

(a) (double) x/y==x%y (b) x%y==(int)(x/y) (c) x/y ==(double) x/y (d) x/y==x%y



24. Un designer vrea sa vopseasca cele 7 elemente ale unui loc de joaca folosind un numar minim de culori, dar isi
doreste ca doud elemente vecine si aiba culori diferite. Pentru aceasta el utilizeaza un graf neorientat care modeleaza
componenta locului de joaca, graf ce are urmitoarele muchii: [1,4], [1,5], [1,6], [1,7], [2,3], [2,5], [2,6], [3,4], [5,6]. Care
este numarul minim de culori ce poate fi utilizat?

@5 ()3 ()4 (d)2

25. Fie codul de mai jos:

int g(int y);

int f£f(int x) {
if (x==0) return 5;

else return g(x/2)+1;
}

int g(int y) {
if (y<0) return O;
else return f(y-1)+2;
}

int main() {
cout << f(5);
return O;

}

De céate ori se apeleazi functia g?

(a) niciodatd, deoarece o functie nu poate fi declaratd de doud ori

(b) programul este incorect, deoarece nu se pot apela functiile in acest mod
) de o infinitate de ori
)

(c

(d) de doui ori



